

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСКИ СЪВЕТ
СЪВЕТ ПО ДЕЦЕНТРАЛИЗАЦИЯ НА ДЪРЖАВНОТО УПРАВЛЕНИЕ

УТВЪРЖДАВАМ: (П)

Росен Плевнелиев

Председател на Съвета по
децентрализация на държавното
управление

Протокол № 2

от заседанието на Съвета по децентрализация на държавното управление,
проведено на 13 юли 2011 г.

ПРИСЪСТВАЛИ ЧЛЕНОВЕ НА СЪВЕТА:

Росен Плевнелиев, Екатерина Захариева, Красимир Живков, Иван Новкиришки, Гинка Чавдарова, Росица Янакиева, Иван Аспарухов, Денчо Бояджиев, Шукран Идриз

ПРИСЪСТВАЛИ УПЪЛНОМОЩЕНИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ: МОМН – Лъчезар Станоев, МОСВ – Ели Цветкова, МЗ – д-р Мария Недялкова, МТИТС – Димитър Савов, МП – Анжела Цветанова, МВР – Бойко Александров, МО – Христо Гаджев, област Пловдив – Розалин Петков, МИЕТ – Валентина Танева, МЗХ – Мариана Маринова, НСОРБ – Благой Станчев.

ПРИСЪСТВАЛИ СА И: Томислав Дончев, Ирина Захариева - МРРБ, Пенка Йорданова - МРРБ, Веска Янева – МС, Георги Годинов – МРРБ, Веселка Добрева - МРРБ, Михаил Василев – МРРБ, Теменужка Василева – област Плевен, Павлин Русанов – МО.

ДНЕВЕН РЕД	РЕШЕНИЯ
1. Проект на Годишен доклад за изпълнението на Стратегията за децентрализация и Програмата за изпълнение на Стратегията през 2010 г. <i>Докладва: Димитър Иванов – секретар на съвета</i>	1. Приема проекта на Годишен доклад за изпълнението на Стратегията за децентрализация и Програмата за изпълнение на Стратегията през 2010 г., с направените допълнения: 1. 1. В раздел 6, на стр. 71 да се добавят следните текстове: а/ „Съветът по децентрализация задължително да обсъжда всички важни

	<p>законопроекти с принос за развитието на децентрализацията”.</p> <p>б/ „Съветът по децентрализация да обърне внимание на вносителите за качеството на внасяните материали за обсъждане”.</p> <p>1. 2. В целия текст на доклада да се замени критерия „Частично изпълнение” при оценяването на мерките, започващи през 2010 г и продължаващи през следващите години за изпълнение с критерии „В процес на изпълнение”.</p> <p>2. Възлага на министъра на регионалното развитие и благоустройството, след отразяване на направените допълнения, да внесе Годишния доклад за разглеждане и приемане от МС.</p> <p>3. Възлага на министъра на регионалното развитие и благоустройството и председател на СДДУ г-н Росен Плевнелиев, след заседанията на СДДУ да информира на оперативно заседание на Министерския съвет министрите, за взетите от Съвета решения, както и за неизпълнените ангажименти на съответните министерства по Програмата. Законопроектите, включени в мерките от Програмата и отнасящи се до дейността на местните власти да се представят за обсъждане в СДДУ.</p>
<p>2. Проект на Работна програма на Съвета по децентрализация на държавното управление до края на 2011 г.</p> <p><i>Докладва: Димитър Иванов – секретар на съвета</i></p>	<p>1. Одобрява Работна програма на Съвета по децентрализация на държавното управление до края на 2011 г. В срок до 21 юли 2011 г., членовете на СДДУ да направят конкретни предложения за изпълнение на мерките в одобрената Работна програма за 2011 г.</p> <p>2. На следващото заседание на СДДУ да бъде поканен за участие министъра на финансите г-н Симеон Дянков, за обсъждане на мерките от Програмата, свързани с финансовата децентрализация, както и за определяне на срокове за изпълнението им.</p> <p>НСОРБ и Секретариата да консолидират позициите по отношение на сроковете за изпълнение на мерките по Програмата. При констатиране на мерки, които са неизпълними, да предложи ревизиране на Програмата за</p>

	<p>изпълнение на Стратегията за децентрализация.</p> <p>3. Неизпълнените или частично изпълнените през 2010 г. мерки, да бъдат заложили приоритетно за изпълнение през 2011 г.</p> <p>4. Възлага на секретаря на СДДУ координацията по изпълнението на мерките в работната програма за 2011 г.</p> <p>5. На всеки три месеца отговорните институции по мерките от Програмата, да изготвят и представят в СДДУ информация за хода на изпълнението им.</p>
<p>3. Проект на Концепция за реформа на областното ниво на управление</p> <p><i>Докладва: Димитър Иванов – секретар на съвета</i></p>	<p>1. Приема за сведение проекта на Концепция за реформа на областното ниво на управление с направените от НСОРБ коментари и препоръки.</p> <p>Препоръчва на министъра на регионалното развитие и благоустройството и председател на СДДУ г-н Росен Плевнелиев да информира Съвета за хода на обсъжданията на проекта на Концепция.</p>
<p>4. Процедурни въпроси, свързани с насрочването на заседанията на Съвета до края на 2011 г.</p> <p><i>Докладва: Димитър Иванов – секретар на съвета</i></p>	<p>Обявява график за провеждане на заседания на СДДУ до края на 2011 г., както следва:</p> <ul style="list-style-type: none"> * За месец септември – в периода между 12 и 16 септември; * За месец ноември – в периода между 14 и 18 ноември; * За месец декември – в периода между 12 и 16 декември. <p>Членовете на СДДУ в едноседмичен срок да направят аргументирани предложения за промяна в графика.</p>

Изготвил протокола:

(П)

Димитър Иванов

Секретар на съвета по децентрализация
на държавното управление